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RPP TK kelompok B 

Topik : Aku sayang binatang, tanaman sebagai makhluk ciptaaan Tuhan dan mengenal 

Tuhan melalui ciptaannya 

Tema : Binatang  

Sub Tema : Binatang Peliharaan 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TKN Pembina Indralaya                          

Kelas/Semester : B/I (Satu)                                 

Tema   : Binatang           

Sub Tema  : Binatang Peliharaan (anjing)                                          

Pelajaran ke  : 2 (Dua)                                    

Alokasi Waktu : 30 menit 

  

KOMPETENSI INTI  

KI – 4 : Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan dan dipikirkan melalui bahasa, 

musik , gerakan dan karya secara produktif dan kreatif serta mencerminkan prilaku anak 

berakhlak mulia 

KOMPETENSI DASAR 

3.15 Mengenal berbgai karya dan aktivitas seni               

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas senidengan menggunakan                   

berbagai media 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 - Membiasakan anak-anak untuk menyanyangi binatan, tanaman, makhluk hidup   

   ciptaan Tuhan dan mengenal Tuhan melalui ciptaannya                                                                                

 - Anak dapat melipat bentuk anjing  dengan kertas origami 
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Materi : Melipat Bentuk Anjing dengan kertas origami 

Metode : Praktek Langsung 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

 - Kegiatan awal : Apersepsi (5’)       

       Guru menyampaikan materi yang akan diberikan dengan mengaitan 

       materi yang telah disampaikan terdahulu 

 - Kegiatan Inti : Melipat bentuk anjing  (10’)                                                               

     – Guru menjelaskan tentang binatang peliharaan, misal: ikan hias, 

        kelinci,kucing, anjing      

    – Anak mendengarkan penjelasan guru    

   – Guru memperlihatkan lipatan bentuk anjing    

   – Guru memberi contoh cara melipat kepala anjing dan badannya 

   – Anak mempraktekkan membuat  lipatan kepala anjing dan badannya                   

   – Anak bersama guru membuat mata, hidung, mulut dan kaki anjing 

   – Guru membimbing anak yang belum bisa melipat bentuk anjing 

 - Kegiatan Akhir : Penutup  (5’)       

   - Guru memberi penguatan dan penilaian terhadap hasil melipat bentuk 

      anjing        

    – Menyimpulkan tentang kegiatan/materi yang telah disampaikan  

       hari ini 

 

 

C. PENILAIAN: 

Indikator Penilaian: 

                                                       

Program Pengembangan 

                                          

Kompetensi Dasar 

                                                  

Indikator 

 

Nilai Agama dan Moral - - 

Fisik Motorik - - 

Kognitif - - 

Sosial Emosional - - 

Bahasa - - 

Seni 2.4 

 

 

3.14-4.15 

- Anak terbiasa merawat dan 

menyanyangi binatang 

peliharaan 

- Anak dapat melipat bentuk 

anjing dengan kertas 

origami 
 



      

Mengetahui        Indralaya, 8 April 2021 

Kepala Sekolah        Guru Klp. B 
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